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Ο Μητροπολίτης Κώου μετέφερε το Άγιο Φως στη 
Νίσυρο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κώου και Νισύρου

Την Τετάρτη της Διακαινησίμου ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Κώου και Νισύρου κ. Ναθαναήλ μετέφερε το 
Άγιο Φως στη Νίσυρο.
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Ο Σεβασμιώτατος έφθασε στο νησί νωρίς το απόγευμα της Τετάρτης 15 Απριλίου 
2026. Η επίσημη υποδοχή έγινε στο λιμάνι του Μανδρακίου με επικεφαλής τον 
Πανοσιολογιώτατο Αρχιμανδρίτη του Οικουμενικού Θρόνου π. Στέφανο Καλλιστή, 
Αρχιερατικό Επίτροπο Νισύρου και Ηγούμενο της Ιεράς Μονής Παναγίας 
Σπηλιανής, τον Δήμαρχο Νισύρου κ. Χριστοφή Κορωναίο, Δημοτικούς Συμβούλους, 
τις στρατιωτικές και λοιπές πολιτικές αρχές και πλήθος πιστών.



Αμέσως σχηματίστηκε πομπή με τον Σεβασμιώτατο στην κεφαλή, ο οποίος 
κρατούσε το Άγιο Φως. Το άγημα της ΔΑΝ Νισύρου τον συνόδευσε μέχρι τον Ιερό 
Μητροπολιτικό Ναό Παναγίας Ποταμητίσσης, όπου εψάλη ο Αναστάσιμος 
Εσπερινός χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Κώου και Νισύρου κ. 
Ναθαναήλ.



 

Στο κήρυγμά του ο Σεβασμιώτατος, αφού μεταβίβασε στους παρισταμένους 
πιστούς τις ευχές και τις ευλογίες του Παναγιωτάτου Οικουμενικού Πατριάρχη 
κ.κ. Βαρθολομαίου, αναφέρθηκε στο θαυμαστό σημείο της αφής του Αγίου Φωτός.



Περιέγραψε δε το ακόλουθο θαυμαστό περιστατικό που έγινε στο Άγιον Όρος: ο 
Ηγούμενος μίας Μονής, με ιλαρή διάθεση, έστειλε έναν αδελφό στο οστεοφυλάκιο 
της Μονής για να πει το Χριστός Ανέστη στα οστά των κεκοιμημένων Πατέρων, 
που φυλάσσονταν εκεί, και να γυρίσει να του πει  τι έγινε.



Ο αδελφός πήγε, μετέφερε το μήνυμα της Αναστάσεως στα οστά των 
παλαιών αδελφών της Μονής και αμέσως οι κάρες τους, υψώθηκαν στον 
αέρα, από τις θέσεις που φυλάσσονταν, και απάντησαν Αληθώς Ανέστη! 
Άλλοι μοναχοί που είχαν ακολουθήσει τον μοναχό για να γελάσουν μαζί 
του έμειναν έκθαμβοι με το σημείο και, αφού δόξασαν τον Θεό, το 
μετέφεραν στον Ηγούμενο. Αυτό το θαυμαστό γεγονός υπογραμμίζει τη 
Χάρη που φέρει ο Πασχάλιος Χαιρετισμός και τη μεγάλη σημασία του για 
τη ζωή μας.

Μετά το πέρας της Ακολουθίας ο Σεβασμιώτατος ευχήθηκε σε όλους τους 
παρόντες μεταφέροντας τους το μήνυμα της Αναστάσεως, τους μετέδωσε το Άγιο 
Φως και μοίρασε πασχαλινά αυγά.






